

Soliocitare oferta de preț pentru amenajare stand de promovare la Bruxelles în cadrul unei misiuni cu rol în creșterea circulației turistice la sediul Consiliului Uniunii Europene în perioada deținerii Președinției Consiliului Uniunii Europene de către România (1 ianuarie-30 iunie 2019)

I.D.: 29480426

Data publicarii	10.07.18	Coduri CPV	79952000 79950000-8
-----------------	----------	------------	---------------------

Termenul limita pentru depunere:	19.07.18
----------------------------------	----------

Descriere: Descriere concept Conceptul pavilionului va avea la bază o poveste, forma acestuia nefiind aleasă la întâmplare. Algoritmul după care cele 28 de panouri sunt dispuse în plan sugerează conturul hărții României: razele laser emise de către mini-dispozitivele aflate pe colțurile panourilor vor desena pe tavanul încăperii conturul hărții României. Se va avea în vedere amplasarea unor mini-dispozitive lasere (10-12 bucăți) și în zona din apropierea ferestrelor, unde nu sunt panouri, astfel încât conturul hărții României să fie complet. Pavilionul va reprezenta o incintă închisă-deschisă. Aceasta va fi delimitată de 28 de panouri având toate aceleași formă și dimensiuni, simbolizând Statele Membre UE. Panourile au ferestre identice, care reprezintă deschiderea, transparența și accesibilitatea ca și valori ale Uniunii Europene. La baza acestor ferestre sunt amplasate platforme circulare cu rol decorativ, dar și funcțional, practic mese destinate dialogului. La aceste mese circulare oricine poate lua loc, poate discuta sau lucra. Coeziunea și solidaritatea Statelor Membre sunt sugerate de cele 28 de panouri care sunt unite între ele prin panouri transparente, având dimensiunile 25x300x5 cm. Transparența este asigurată prin folosirea unor foi de tablă perforată ornamental. De asemenea, golurile-ferestrele (60x150 cm), practicate în cele 28 de panouri, asigură vizibilitatea din exterior și în interiorul pavilionului și invers. Se intenționează ca, prin materialele folosite, prin texturi și cromatica alese pentru pavilionul României, să se sugereze câteva elemente definitorii ale țării noastre: aurul verde - pădurea (lemnul și verdele tablei perforate), bogățiile subsolului (mesele sunt placate cu foaie de cupru), conștiința, inteligența, creativitatea, adaptabilitatea și puterea de reflecție a poporului (obiectul tip oglindă, în formă de sferă, situat în interiorul pavilionului, prin forma cu dublă curbura poate reflecta într-un mod deosebit elementele pavilionului, vizitatorii etc.). Cele 28 de mese dispuse una pentru fiecare panou au formă circulară și sunt placate cu foaie de cupru cu grosimea de 0,4 mm. Detaliile tehnice ale standului se găsesc în Fisa tehnica, publicată pe siteul Ministerului Turismului, www.turism.gov.ro sau se poate solicita pe emailul achizitii@mturism.ro
